Sant Joan d´Alacant, 30 de noviembre de 2004

Sr. Concejal de Deportes:

La directiva del club de Atletismo San Juan, a través de esta carta pretende infomarle de la actualidad del club de Atletismo.

El contenido principal de esta carta, por tratar de evitar su demora en el tiempo, es poner en sus manos la ejecución para finalizar las “I jornadas de Mantenimiento y Acondicionamiento de las Instalaciones de la pista de Atletismo”, puesto lo pendiente de realizar requiere su visto bueno,  y también dotar de presupuesto a dicho acto que tan buena acogida, ha tenido por parte de todo el grupo de voluntarios que hasta ahora hemos realizado en las 2 primeras jornadas.

El club de atletismo, como ya comunicamos a primeros de temporada, tanto a vd.. Como al director de instalaciones, Miguel, considera que todo el papel impulsor que pretendemos dar en el futuro tanto al propio club, como a las escuelas, debe ir acompañado de una mejora mínima en las instalaciones, puesto que el crecimiento de nuestro proyecto deportivo puede quedarse frenado en varias especialidades al no poder practicarlas o enseñarlas a las escuelas,, bien por no contar con el material, instalaciones, o estar en malas condiciones.

Además, le informamos que el arreglo de las instalaciones, va a ayudar directamente al club, puesto que nos ha sido concedida una subvención por parte de la empresa de aluminio ALCOA S.A., que premia la participación de sus empleados en labores sociales de apoyos a organizaciones sin ánimo de lucro, y que va a ser otorgada una vez se finalicen las obras que iniciamos en la primera jornada junto a sus trabajadores.

Dichas jornadas, realizadas dos sábados por la mañana, han sido promovidas por el Club de Atletismo, y que con sus socios y simpatizantes han logrado llevar a cabo:

· Limpieza del foso de longitud, así como lijado y pintado de maderas

· Lijado y pintado de las vallas disponibles

· Limpieza a fondo del cuarto de material disponible para el club, que estaba inundado de barro, así como todo el material, debido a que cada vez que llueve, entra agua en el cuarto.

· Arrancar malas hierbas por los alrededores de toda la pista de atletismo

· Limpieza, lijado y repintado del obstáculo

Para la finalización del “lavado de cara” a las instalaciones, es necesario, que disponga de medios, tanto humanos como de materiales para finalizar:

· Cambiar la arena del foso de longitud, y arreglar el pasillo de longitud

· Pintura de las calles de la pista (al menos los primeros 200 m, recta y curva)

· Instalación de cuerda (estructura de aluminio que señale las distancias, delimite la pista de atletismo, así como sirva para que no invada la mala hierba)

· Evitar que vuelva a salir la mala hierba en la pista de atletismo

El director de instalaciones del polideportivo, Miguel, nos comunicó en septiembre, que se haría cargo de la situación, pero han pasado 2 meses, y no se ha realizado ninguna acción por parte del polideportivo. Es por ello, que le dejamos en su mano la acción más conveniente a realizar.

ACTUALIDAD DEL CLUB

Nos es grato comunicarle, que el club de Atletismo San Juan ha llegado a la cifra a día de hoy de 52 socios, habiendo superado con creces el máximo histórico del club fijado en 32. Además, las escuelas están muy motivadas y participando con éxito en distintas competiciones, ya iniciada la temporada.

PRÓXIMOS PROYECTOS

Más adelante, le comunicaremos nuestra intención de realizar dos o tres pruebas de atletismo dentro del calencdario:

· una a realizar entorno a marzo, que pretendemos lograr un gran evento publicitario, del que ya le hablaremos.

· Otra jornada INTERESCOLAR, en horario lectivo, que atraiga a todos los niños a la pista de atletismo, y sirva de base para captación para el año que viene.

· Jornada – Exhibición de Atletismo en la calle, que queremos que se sitúe en las fiestas de Sant Joan.

Atentamente,

José Luis Alavés Clemente


Tomás Chico García

Presidente






Tesorero

